

# Сельская ЖИЗНЬ



12+

Издается с 10 сентября 1930 года

Цена свободная

**В МИРЕ**

## Пошлину обнулят

С сентября этого года пошлина на ввоз легковых электромобилей в страны Евразийского экономического союза (ЕАЭС), в том числе в Россию, снижается с 17 процентов до нуля, а на грузовые электрокары массой до пяти тонн - с 15 до пяти процентов.

Об этом сообщила министр по торговле Евразийской экономической комиссии Вероника Никишина. Нулевые пошлины на экологически чистые машины сохраняются до сентября 2017 года. «Будет ли в будущем году продлена эта мера, зависит от развития рынка электромобилей, необходимой инфраструктуры, а также от того, будет ли в странах союза запущено серийное производство электромобилей», - пояснила министр.

**В СТРАНЕ**

## К закону есть вопросы

«Закон о запрете воспитания», как его окрестили в народе, ужесточающий ответственность за семейное насилие, был подписан президентом. Однако родители, представители РПЦ и некоторые депутаты выступили против, назвав нововведение «охотой за добросовестными родителями», которые теперь рискуют сесть в тюрьму на два года за простой подзатыльник.

По их мнению, дети должны быть защищены от любых проявлений насилия, но нет оснований «приравнивать к таким преступным посягательствам разумное и умеренное применение любящими родителями в воспитании ребенка физических наказаний».

**В КРАЕ**

## Фестиваль виноградарства

В станице Тамань Краснодарского края 7 августа состоится 15, юбилейный фестиваль виноградарства «Таманская лоза». Фестиваль знаменует собой начало уборки винограда.

Виноградарство остается ведущей отраслью в Темрюкском районе. Более 70% всего выращенного на Кубани винограда возделывается на Тамани. Площадь виноградников составляет 18 тысяч га. На них ежегодно собирается более 150 тысяч тонн винограда.

В течение всего дня в Тамани будут работать концертные площадки, выставки и ярмарки. В куренях предложат угощения на любой вкус.

Телефон «мобильной связи» 8-952-8292809, адрес электронной почты: s\_gizn@mail.ru.

# «Виразж-Авто» - ваша уверенность на дороге

**УСЛУГИ**

Отрадненская автошкола «Виразж-Авто» уже пять лет готовит профессиональных водителей. За годы своей успешной деятельности она помогла получить водительское удостоверение и освоить вождение тысячам людей разного возраста. При этом большинство курсантов сдают экзамен ПДД с первого раза, а потом уверенно ездят по дорогам. И это, пожалуй, лучшая оценка для автошколы.



Коллектив инструкторов по вождению автошколы «Виразж-Авто».

- Наша автошкола изначально создавалась с целью установить новый высокий стандарт качества в области подготовки водителей категории «В», - говорит директор «Центра подготовки водителей «Виразж-Авто» В.Б. Складов. - Еще на этапе создания мы поставили перед собой главную задачу - создать автошколу, в которой качество обучения и индивидуальный подход к каждому ученику будут на первом месте!

- «Виразж-Авто» имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности, - добавляет заместитель директора Л.В. Ерохина. - Также у автошколы высокий уровень оснащения материально-технической базой: оборудованный по всем правилам учебный класс, исправные автомобили с механической коробкой передач, качественный автодром, который оборудован в соответствии с последними требованиями учебной программы, что позволяет качественно отрабатывать как начальные навыки вождения, так и заниматься более сложным маневрированием. Мы не экономим на бензине - вождение проходит в полном объеме. А для

удобства мастера производственного обучения В.А. Бондарь, А.Н. Котляров, С.Г. Погоян, С.В. Рыбалко заезжают за своими учениками в удобное для них место и время. За два месяца наши курсанты успешно осваивают и практическую, и теоретическую части. Грамотные и опытные преподаватели Л.И. Менжулов, Р.Н. Ефимов, В.В. Котов доступно расскажут о правилах дорожного движения, устройстве автомобиля, а также не оставят без внимания медицинский аспект. Отличительной чертой нашей автошколы является индивидуальный подход к каждому из учеников. Стараемся подобрать удобное время как для вождения, так и для теоретических занятий. Кроме того, автошкола «Виразж-Авто» бесплатно предоставляет своим выпускникам специально оборудованный видеорежимом автомобиль и автодром для сдачи экзаменов в ГИБДД. А это существенная экономия для обучающихся. Кроме того, наличие лицензии у автошколы позволяет нашим выпускникам получить налоговый вычет в размере 13% от стоимости обучения. Срок обучения в автошколе «Виразж-Авто» - два

месяца. Также у нас осуществляется квалифицированная переподготовка водителей, окончивших другие автошколы и имеющих водительское удостоверение, но утративших навыки вождения.

Автошкола «Виразж-Авто» за пять лет зарекомендовала себя, как одно из наиболее авторитетных учебных заведений, положительные отзывы о котором передаются от знакомых к знакомым. Порекомендовать близким получить услугу по обучению вождению, такого важного и главного аспекта в жизни, касаемого личной безопасности и уверенности на дороге, которая устроила тебя самого на все 100%, это ли не доказательство признания и лучшего выбора самой «народной» автошколы?!

Е. МЕЛЬЧЕНКО. Фото автора.

Автошкола «Виразж-Авто» находится по адресу: ст. Отрадная, ул. Братская 63, офис 5 (район бывшей райсельхозтехники, за зданием ГИБДД). Тел. 8-918-673-58-33; 8-965-466-16-33.

На правах рекламы.

**СТРАТЕГИЯ ГУБЕРНАТОРА**

## МФЦ для застройщиков

Вениамин Кондратьев поручил создать на Кубани единый многофункциональный центр для застройщиков. Об этом губернатор заявил в ходе совещания, посвященного вопросам градостроительной деятельности Краснодарского края.

Глава региона поручил проработать варианты создания МФЦ для застройщиков для упрощения деятельности строительных компаний. Так, по принципу «единого окна» застройщики смогут консультироваться по оформлению необходимых документов, а также заранее получать всю необходимую информацию об участке под строительство.

Как пояснил заместитель главы региона Юрий Гриценко, это позволит нам исключить появление объектов капитального строительства, не обеспеченных инженерной инфраструктурой, и накопление числа обманутых участников долевого строительства.

По словам главы региона, МФЦ позволит сделать прозрачными взаимоотношения между ресурсоснабжающими и строительными организациями по получению технических условий.

Пресс-служба администрации Краснодарского края.

**ОТДЫХ**

## Онлайн-гид

Сайт Минкультуры разработал онлайн-гид культурного отдыха на Кубани и в Крыму.

На портале культура.рф пользователи могут по описанию выбрать направление отдыха - Черное или Азовское море, Восточный, Западный, Центральный или Южный Крым. В выбранном разделе нужно выбрать город, о котором вы хотите узнать подробнее. В ссылке появиться информация об истории населенного пункта и список находящихся в нем культурных объектов с фотографиями.

Путеводители по курортам появились в честь сезона отпусков в рамках спецпроекта #отдыхаемвРоссии.

**МЕТЕОПРОГНОЗ**

**17 ИЮЛЯ:**  
ночью +20...+22°, днем +34...+36°. Ясно. Ветер восточный, до 16 м/с.  
Солнце: восход - 4.46, заход - 19.53.

**18 ИЮЛЯ:**  
ночью +19...+21°, днем +35...+37°. Ясно. Ветер северо-западный, до 10 м/с.

**19 ИЮЛЯ:**  
ночью +19...+21°, днем +28...+30°. Возможен дождь. Ветер северо-западный, 5-7 м/с.

ЗНАЙ НАШИХ!

# Гарию Немченко - 80 лет!

Русский советский писатель, публицист, общественный деятель, наш земляк на днях отметит свой юбилей.



Родился Гарию Леонтьевичем Немченко на Кубани, в станице Отрадней, в 1936 году. После окончания факультета журналистики МГУ больше десяти лет работал на комсомольской ударной стройке Запсиба под Новокузнецком. Сибирь стала его творческой родиной. В Союз писателей СССР он принят в 1964 году. Гарию Леонтьевичем был участником первой встречи молодых писателей с М.А. Шолоховым в 1967 году в станице Вешенской.

Немченко - автор полусотни книг и четырёхтомного собрания сочинений, обладатель многих литературных премий. К нашему земляку с большим уважением относились известные писатели: Василий Белов, Валентин Распутин, поэт Юрий Кузнецов и многие другие. Произведения Гария Немченко привлекают глубоко личным отношением к острым проблемам нашего времени.

Писатель стоял у истоков возрождения казачества. Был первым атаманом Землячества казаков в Москве и председателем Оргкомитета по созыву первого

Большого круга казаков России. Много очерков он посвятил родной Кубани.

Человек он активный, общительный, непоседа, постоянно бывающий в разъездах, в творческих командировках, где находит темы для своих новых рассказов, повестей и романов. А пишет он о людях увлеченных, талантливых. Интересны его материалы о клоуне Юрии Куклачёве и всаднике-осетине, джигите Ирбеке Кантимирове, четырёхкратном чемпионе мира по самбо из Адыгеи Арамбие Хапае, трагической судьбе генерала Султана Келеч Гирея, о руководителях, добившихся профессиональных высот, хоккеистах популярных хоккейных команд, о простых рабочих, крепко знающих свое дело. Среди них строители и чабаны, учителя и медики, земледельцы. Пишет о судьбах деревенских женщин, которые много повидали на своём веку, просто о пенсионерах из станицы Передовой и о многих других, активно участвующих в жизни тех мест, где они живут.

Гарию Леонтьевичем - автор литературной записи воспоминаний известного на весь мир русского оружейного конструктора Михаила Тимофеевича Калашникова, повествующего о том, как он создавал знаменитый автомат (АК-47).

Работоспособности писателя можно только удивляться. Практически каждый год из-под его пера выходят повести, рассказы или романы, которые объединяются в сборники. В 2016 году, в канун своего 80-летия, Гарию написал острозащитный документально-фантастический роман на спортивную тему, основанный на реальных событиях, «Красная машина». Книга будет интересна не только любителям хоккея, но и всем, кто ценит добротную острозащитную прозу.

Писатель отзывчив на читательское мнение, а в близком кругу он верный и заботливый друг, чем снижал большое уважение всех, кто его знает. Все мы, земляки, друзья и родственники Гария Леонтьевича, желаем ему жизни долгой, счастливой и обязательно успешной работы на литературной ниве. Ждем от него новых произведений и новых книг.

С. Филиппов, писатель-журналист.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

«Территория возле дома – место не только для ударного труда, но и для душевного отдыха», - однажды решив для себя это, жительница станицы Отрадней Ирина Решетова начала ее преобразовать. Постепенно и грядки с овощными культурами потеснились и уступили место красивым цветочным клумбам, оформленным с выдумкой и фантазией.

Сегодня придомовая территория Ирины Викторовны видна издалека. Едешь по улице Тракторной, а по другую сторону дороги - настоящая цветочная радуга с буйством ярких красок. Подъезжаешь к дому хозяйки и диву даешься, как с помощью цветов, можно создать особый мир, полный очарования и уюта. И трудно удержаться, чтобы не воскликнуть, всплеснув руками: «Ах, какая у Вас красота!»

Ирина Викторовна к подобным комплиментам привыкла уже с детских лет, когда научилась выращивать цветы на домашнем участке. С тех пор прошло много лет. Но каждый сезон клумбы нашей землячки превращаются в цветочный рай.

В мае яркими красками палисадник и садовый уголок расцветивают нарциссы и тюльпаны - белые, розовые, персиковые. Слово ажурное облако, цветет флокс шиловидный. А еще чудесно смотрятся петунии и бархатцы. Но ярче всех цветы в июле. В этом месяце сад превращается в сказочное цветочное царство, которым правит величественный гладиолус.

- Вообще гладиолус - цветок парадоксальный, - говорит Ирина

# Цветочный рай Ирины Решетовой



Викторовна. - Один из коллекционеров как-то сказал об этом растении: «Все им восхищаются, а любят – единицы». Я себя отношу к последним. Эти цветы достаточно капризны. Причина здесь кроется в непростой агротехнике гладиолуса и наличии некоторых нюансов, незнание которых зачастую ставит в тупик даже бывалых цветоводов. Эти «царственные особы» любят плодородную ухоженную почву, например, чернозем. Нельзя ежегодно использовать одни и те же грядки под эту культуру. Во-первых, в почве остаются мелкие клубнечки-детки, во-вторых, в почве масса различных инфекций, способных уничтожить даже самые стойкие сорта. А еще лучше их высаживать, оформляя в форме круга, тогда они станут настоящим богатством вашей клумбы.

Кстати, на клумбах Ирины Викто-

ровны растут розы, петунии, георгины, флоксы, тюльпаны, львиный зев, анютины глазки. Одни растения зацветают ранней весной, другие благоухают до самых морозов. Таким образом, цветники никогда не пустуют и радуют глаз долгие месяцы.

Приветливой и трудолюбивой хозяйкой, не могу не задать вопрос: «А как вы все успеваете, чтобы ни травинки, ни соринки?»

- А здесь все просто, - с улыбкой говорит Ирина Викторовна. - Для меня уборка сорняков в цветнике – это избавление от усталости после трудового дня. Сама Королева Великобритании Елизавета II снимает стресс, пропалывая цветочных грядок. А чем мы хуже?

Е.МЕЛЬЧЕНКО.  
Фото автора.

## Внимание! 18 сентября 2016 ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ

### Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий

Руководствуясь Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», избирательная комиссия Краснодарского края объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий муниципального образования Отрадненский район.

**Прием документов осуществляется с 29 июля 2016 года до 18.00 часов 18 августа 2016 года по адресу: Первомайская ул., д.28, станица Отрадняя, Отрадненский район, Краснодарский край, территориальная избирательная комиссия Отрадненская.**

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий необходимо представить решение органа общественной организации (политической партии), собрания избирателей, письменное согласие гражданина РФ на зачисление в резерв составов участковых комиссий по форме, установленной ЦИК России, копию паспорта.

Консультации по телефону: (86144) 3-52-22.

Избирательная комиссия Краснодарского края.

### Сведения о кандидате в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва,

выдвинутого политической партией «Политическая партия ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» по одномандатному избирательному округу «Краснодарский край - Армавирскому одномандатному избирательному округу № 52».

Высич Александр Николаевич, родился 20 ноября 1964 года, место рождения - с. Богва Жашковского района Черкасской области, адрес места жительства: Краснодарский край, Гулькевичский район, Гулькевичское городское поселение, Майкопское село, гражданин Российской Федерации, образование - высшее профессиональное, работает - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 г. Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район, учитель информатики, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

ТИК Армавирская.

## РАЗЪЯСНЯЕТ ПРОКУРАТУРА

### Проявление экстремизма наказуемо

Экстремизм, во всех его проявлениях, ведет к нарушению гражданского мира и согласия, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации. Это одна из наиболее сложных проблем современного российского общества.

Как показывает практика прокурорского надзора, основная часть правонарушений экстремистского характера совершается посредством сети «Интернет».

В связи с этим прокуратурой района на постоянной основе проводится мониторинг сайтов сети «Интернет» с целью выявления фактов размещения и распространения экстремистских материалов, включенных в федеральный список экстремистских материалов.

С целью недопущения их распространения, прокуратурой района направляется информация в Министерство связи и массовых

коммуникаций РФ о сайтах, содержащих данную информацию.

Кроме того, в истекшем периоде 2016 года прокуратурой района в Отрадненский районный суд направлено три исковых заявления с требованием о признании размещенных в социальных сетях видеороликов запрещенными к распространению на территории Российской Федерации. Исковые заявления рассмотрены, требования удовлетворены в полном объеме.

Вместе с тем прокуратура района напоминает жителям Отрадненского района о недопустимости распространения и размещения экстремистских материалов, включенных в федеральный список экстремистских материалов и административной ответственности за совершение указанных деяний.

А. Романюк, помощник прокурора района.

### В ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО ОТРАДНЕНСКОМУ РАЙОНУ ТРЕБУЮТСЯ

кандидаты на службу по должности полицейского отдельной роты патрульно-постовой службы полиции, участкового уполномоченного полиции.

**Требования к кандидатам:** мужчины не моложе 18 лет и не старше 35 лет, граждане Российской Федерации, проходившие службу в Вооруженных Силах России, имеющие наличие полного среднего образования, высшего юридического образования, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции, отсутствие судимости. Денежное довольствие по предлагаемым должностям составляет от 20 до 35 тыс. руб.

**Социальные гарантии:** бесплатное медицинское обслуживание в ведомственных лечебных учреждениях, льготные путевки для сотрудников и членов их семей в санатории МВД, ежемесячная денежная компенсация за наем (поднаем) жилых помещений, ежегодный оплачиваемый отпуск, бесплатное форменное обмундирование, возможность бесплатного обучения в вузах системы МВД.

По вопросу трудоустройства обращаться: ст. Отрадняя, ул. Первомайская, 23, тел. 3-44-06.